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Zahrada s pracovně tréninkovým programem 

Denní centrum Barevný svět v Třebíči nabízí možnost dospělým lidem 
s mentálním a kombinovaným postižením získat v tréninkové zahradě na 
Státním zámku v Jaroměřicích nad Rokytnou co nejreálnější pracovní 
zkušenosti. Osoby s mentálním a kombinovaným postižením a dalším 
zdravotním postižením jsou na základě svého zdravotního stavu znevýhodněni 
a ohroženi sociálním vyloučením ze společnosti. Hlavním cílem projektu je 
připravit lidi s mentálním a kombinovaným postižením na základní znalosti 
o pracovním procesu a z hlediska sociálního na jejich další pracovní uplatnění, 
nejlépe na volném trhu práce a napomoci jim tak při integraci do společnosti.  
 
Pracovně tréninkový program 
Dříve než se zájemce dostane do pracovně tréninkového program v Tréninkové 
zahradě, absolvuje motivační kurz a teoretickou výuku a přípravu, která probíhá 
v Denním centru Barevný svět v Třebíči. Po absolvování těchto částí projektu se 
sjednávají částečné pracovní poměry účastníkům projektu, a tím se aktivně 
zapojí do pracovního procesu. Pracovní příležitosti budou vznikat v "Tréninkové 
zahradě", která bude zřízena v prostorách parku Státního zámku Jaroměřice nad 
Rokytnou. Tréninková zahrada bude funkční každý rok v období turistické 
sezóny. Účastníci, si osvojí pomocné práce a činnosti budou zaměstnáni na 
částečné pracovní úvazky. Velikosti úvazků budou sjednávány individuálně, dle 
zdravotních možností a osobního zájmu účastníků. 
Účastníci budou dle svých schopností vykonávat zejména tyto činnosti: 
 
- ošetřování trávníků 
- pečovat o okrasně osázené plochy, vysazování, kypření, zalévání rostlin 
- pečovat o okrasné dřeviny a ostatní stromy, úklid spadaného listí 
- recyklovat a správně nakládat s odpadem 
 
Částečně se budou podílet na péči o rostliny v zámku případně, budou 
spolupracovat při přípravě okrasných a dekorativních sušených květin. 
Po celou dobu pracovního výkonu bude účastníkům k dispozici osoba na 
pracovišti zodpovědná za provoz  "Tréninkové zahrady", která bude dohlížet nad 
činnostmi vykonávanými účastníky projektu, a kdykoliv jim bude nápomocna. 
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Zahrada bude nabízet reálnou placenou pracovní zkušenost. 

Kapacita programu 

Kapacita je 10 uživatelů služeb. Předpoklad je, že každý účastník skupiny 
odpracuje týdně průměrně 4 hod. v "Tréninkové zahradě". Každý den budou 
pracovat dva účastníci. Celý program trvá jeden rok. 

Návaznost na Pracovně-tréninkový program 

Po ukončení Pracovně tréninkového programu v Tréninkové zahradě se zapojí 
účastníci projektu do Pracovně tréninkového programu Tréninková kavárna, 
který potrvá také jeden rok. Po dvouletém ukončení pracovně tréninkového 
programu v Tréninkové zahradě a Tréninkové kavárně bude zájemce o další 
zaměstnání zařazen do tranzitního programu. 

Tranzitní program se orientuje na zařazování lidí s mentálním postižením na 
nechráněná pracovní místa. Náplní Tranzitního programu je nácvik znalostí a 
schopností potřebných pro vyhledávání, získání a udržení si pracovního místa na 
trhu práce.  

Veškeré služby Pracovně tréninkového programu jsou zadarmo a po celou dobu 
probíhají konzultace s psychologem. 

 
Více informací: 
 
Denní centrum Barevný svět 
Okružní 962/13 
674 01 Třebíč 
 
Telefon:  568 423 948 – paní Hostašová nebo slečna Plocková 
e- mail: 
hostasova.barevnysvet@seznam.cz,  plockova.barevnysvet@seznam.cz 
www.barevny-svet.eu/rozvoj-pracovnich-terapii   
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Zahrada s pracovně tréninkovým programem 

Pro koho?  
Pro lidi s mentálním postižením od 16 do 64 let. 

O co jde? 
O možnost vyzkoušet si, co je to práce.  
O přípravu na opravdové zaměstnání. 

Kde? 
V tréninkové zahradě v zámku v Jaroměřicích nad 
Rokytnou. 

Co je to za práci?  

Okopávání a sázení rostlin. Péče o trávník. Zalévání 
květin a rostlin. Úklid zámeckého parku. 

Kdy se chodí do práce? 
Jednou za týden na 4 hodiny. 

Jak dlouho? 
Od května do listopadu 2011  

Máte nějaké otázky? 
Volejte 568 423 948   
paní Hostašová nebo slečna Plocková  
Pište na:   hostasova.barevnysvet@seznam.cz 
                 plockova.barevnysvet@seznam.cz 
více na: www.barevny-svet.eu/rozvoj-pracovnich-terapii  


